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Продолжение табл.1
Сырье Масса сырья, кг

Образец 1 Образец 2
Йогуртная основа (Ж = 0,54 %; СОМО = 12,34 %) 325,4 411,5
Лимонная кислота 1,5 1,5
Всего 1000 1000

Содержание лактозы в образцах 1 и 2 составил – 0,98 %, и 1,24 % соответствен-
но. Антиоксидантная активность полученных смесей мороженого выше в 3-3,1 раза, 
чем традиционное молочное мороженое.

Научный руководитель – канд. техн. наук, доцент Шарахматова Т.Е.
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БІЛКОВЕ МОЛОКО З ДОДАВАННЯМ КАВИ – ДОСТУПНИЙ 
АНАЛОГ СПОРТИВНОГО ХАРЧУВАННЯ

Турчин В.В., студент СВО «магістр» факультету ТтаТХПіПБ
Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса

Молочні продукти є основою харчування не тільки дітей, а й дорослих.
Актуальним є бажання населення підтримувати здоровий спосіб життя, вживаю-

чи натуральні молочні продукти зі збалансованим хімічним складом. 
Одним з представників продукції молочної галузі є білкове молоко, виробництво 

якого в нашій країні ще не набрало певної ваги, як наприклад в Америці або в інших 
країнах, де воно традиційно входить до системи здорового способу життя і нерідко є 
частиною спеціального харчування спортсменів. 

Об’єкт досліджень у науковій роботі – молочний напій з підвищеним вмістом 
білку та додаванням кави. Цей продукт спрямований на людей, які займаються спор-
том, або просто слідкують за своїм раціоном харчування. Напій буде повністю готовий 
для вживання і його можна буде застосовувати як до тренування так і після. 

Головна перевага білкового молока – це сприятливий вплив на роботу шлунково-
кишкового тракту. Цей продукт є достатньо поживним завдяки підвищеному вмісту 
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протеїну. Крім того таке молоко багате на мінеральні речовини, серед яких: калій, 
натрій, магній, кальцій, мідь, цинк, фосфор тощо. 

У білковому молоці містяться вітаміни групи В, які позитивно позначаються на 
роботі всього організму, а у першу чергу на нервову систему, що допомагає позбавитися 
від постійного відчуття втоми. До складу молока входять мікроелементи, біологічно 
активні речовини (ферменти, вітаміни, антибіотики, гормони, імунні тіла, пігменти), які 
значно підвищують біологічну цінність. Такі властивості білкового молока роблять його 
також актуальним для сучасної молоді, наприклад студентів, які не завжди 
дотримуються здорового способу життя, або правильного режиму харчування, але із 
часом звертають увагу на це.

Кава, що є другою складовою частиною напою, найбільше цінується через 
виражену збадьорливу дію, завдяки вмісту алкалоїдів кофеїну та теоброміну. Кофеїн 
сприяє активізації короткочасної пам’яті і поліпшення кровопостачання мозку. Це, 
безумовно, допомагає людині приймати оперативні рішення, знімає втому і підвищує 
працездатність.

У науковій роботі білкове молоко є самостійним продуктом, але також його 
можна додавати до різних напоїв, випічки тощо. 

Отже, підвищений вміст білку та наявність кави у дослідному продукті робить 
його досить привабливим як для професійних спортсменів, так і для аматорів, а також 
для пересічної людини, яка слідкує за своїм раціоном.  

Останнім часом ринок спортивного харчування активно розвивається. Продукти 
представлені і добре відомими світовими лідерами і новими невідомими підприємства-
ми-виробниками. Це дає можливість споживачам знайти «свій» продукт. Аналітики 
прогнозують у найближчі 5 років середньорічний ріст ринку спортивного харчування 
на           10 %, що може скласти десятки міліардів доларів світового обсягу. У сегменті 
вітчизняних виробників спортивного харчування гравців поки небагато і тому доцільно 
працювати у напрямку розробки нових технологій та виготовляти натуральні та досту-
пні для наших співвітчизників продукти.

Через моду на спорт та здоровий образ життя існує потреба у розвитку вітчизня-
ного виробництва спортивного харчування та покращенні якості вже існуючої продук-
ції.

Науковий керівник – канд. техн. наук, доцент Кручек О. А 

КОРЕКЦІЯ ХАРЧУВАННЯ МОЛОДІ ШЛЯХОМ ВКЛЮЧЕННЯ 
ДО РАЦІОНУ ХАРЧУВАННЯ ІНКАПСУЛЬОВАНОГО 

ТОПЛЕНОГО МАСЛА

Черкашина В.Ю., студент СВО «магістр»  факультету ТтаТХПіПБ
Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса

На сьогоднішній день здоровий спосіб життя та правильне харчування – це не 
лише мода, а й можливість зберегти своє здоров'я та красу якнайдовше. Молочна про-
мисловість, яка включає сироробну, маслоробну, молочноконсервну підгалузі, а також 
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